



БЕОГРАД - Бизнисмен Милан Беко у синоћној емисији “Инсајдер” на Б92 понудио је држави да откупи права на коришћење Луке Београд пошто сматра да законом о конверзији држава жели да му преотме право на коришћење земљишта. Министар животне средине и просторног планирања Оливер Дулић изјавио да државу у спору са “Луком Београд” интересује једино када ће бити извршена конверзија земљишта како би се исправила неправда у којој је 200 хектара продато за, како каже, свега 40 милиона евра.

- Седам година водим судски спор са Градом и у сва три наврата сам добијао поступак. Једино што желим јесте да градим оно што стоји у градским планским актима и на шта имам право, а сада ми држава законом о планирању и изградњи одузима то право и уводи противуставну ретроактивност - рекао је Милан Беко и додао да је права коришћења на земљишту Луке Београд платио 120 милиона евра и да ће се законски борити да сачува та права, а ако треба спреман је и да их прода уколико држава понуди одговарајућу цену.

Министар Оливер Дулић истакао је да је случај “Луке Београд” добио одлике “шпанске сапунице”.

- Пошто конверзија земљишта не може да се изврши док год траје судски спор држави је у интересу да се тај поступак што пре заврши. Законом о планирању и изградњи увели смо конверзију земљишта као поступак плаћања разлике између процењене и реалне цене земљишта на коме се власнику омогућује да гради 2,2 милиона квадрата - рекао је Дулић.

Јавни првобранилац Града Београда Страхиња Секулић тврдио је да је 2004. године кад је Милан Беко постао власник већинског дела акција земљиште било укњижено на Град Београд, а не на “Луку Београд”.

- На основу уговора из 1975. године град Београд је већ укњижио на своје име 80 хектара земљишта у београдској општини Стари град. Грађани већ 40 година кроз буџет улажу у Луку Београд па зато земљиште припада њима. Водили смо спорове и по 15 година па је на крају Град излазио као победник - рекао је Секулић.

Виши суд у Београду донео је прошле недеље привремену меру којом се предузећу бизнисмена Милана Бека, "Ворлдфин", забрањује располагање Луком Београд.

### **„Ногом отварао Коштуничина врата”**

Министар Оливер Дулић је истакао да је Милан Беко у време владавине ДСС "имао привилегован положај па чак и отварао ногом премијерова врата".

- Немам доказе, али мој је утисак да су многи бизнисмени у то време остваривали послове захваљујући свом утицају у власти - рекао је Дулић и додао да многи бизнисмени сада избегавају конверзију тврдећи да ће сачекати нову власт.

У једном тренутку избила је полемика Дулића и Бека који је оптужио министра да је потрошио 400.000 евра на билборде у оквиру акције "Очистимо Србију". Дулић је те оптужбе назвао "глупим".

(М. Ташковић, Блиц)